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INTRODUCTION )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

fﬁm IMPORTANT, .ANCONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ou vous ouvrez
Uemballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.
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(3. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Le mobilier de jardin en plastique posséde de multiples avantages: a la fois résistant aux
intempéries, a la chaleur, a la moisissure et aux salissures tout en étant léger et pratique a
stocker. Les produits plastiques de la gamme NATERIAL sont recyclables et possédent, pour
certains, une part de matiére recyclée dans leur constitution !

L'acier posséde des propriétés mécaniques intéressantes, il s'avére étre non seulement
résistant mais est également entiérement recyclable. Ce qui en fait un matériau pertinent pour
la fabrication de mobilier de jardin.

C'est un matériau qui nécessite toutefois une protection et un entretien afin d'éviter l'apparition
de corrosion (rouille) sur sa surface.
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Vous pouvez nettoyer votre mobilier en plastique a 'aide d'une éponge non abrasive. Trempez la
dans un mélange d'eau savonneuse avec un peu de vinaigre blanc, ce qui permettra de nettoyer
la surface de votre mobilier sans en altérer sa couleur ou son aspect. Afin d'éviter l'apparition
de traces lors du séchage, nous vous conseillons de procéder au séchage a l'aide d'une serviette
éponge, juste apreés le nettoyage.

N'utilisez en aucun cas un nettoyeur haute pression sur le produit.

Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, utilisez de l'eau claire avec un peu de savon et d'une
éponge non abrasive.

En cas d'apparition de point de rouille, veillez a appliquer un produit dédié sur la zone en
question du produit permettant de stopper la propagation de la rouille.

Hivernage

En cas de non-utilisation prolongée ou d’intempéries, il est recommandé de stocker votre
produit au sec ou bien d'utiliser une housse adaptée pour protéger votre produit.

(4. FIXATIONS )

\ semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par
an pour un entretien durable.

(5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT )

Afin de protéger Uenvironnement, les emballages cartons et les produits en fin de vie sont a

déposer auprés d’un organisme de collecte des déchets pour tri, traitement et nouvelle vie.
Retrouvez tous les points de collecte prés de chez vous ou sur eco-mobilierfr.

<A Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux




(6. GARANTIE D)

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les
produits destinés au marché grand public. La garantie de vente démarre a partir de la date
d'achat pour la durée définie. Les produits sont a usage strictement domestique.

La garantie couvre les défauts de fabrication suivants:

Pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
de la durée de garantie initiale.

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.

Sont exclus notamment les cas suivants:

Le non-respect des préconisations d'installation et les dommages occasionnés au cours de son
montage.

Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

Les dégradations résultant du non-respect des consignes d'entretien pouvant entrainer jusqu'a
Uinutilisation du produit.

Les changements d'aspect di au vieillissement du produit ne sont pas pris en charge.

Lors de l'ouverture de l'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues
a un contact direct entre la surface de la table et le sol. (veillez protéger votre produit par un
carton!).

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de
votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations. Nous vous remercions de votre confiance et nous
espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est
important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer
celui-ci pour mieux répondre a vos besoins.

C7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) 1.83mx28cmx43cm
Matériau (cadre) Acier
Matériau (surface) Plastique
Finition du produit Plastique
Pays d'origine Chine

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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INTRODUCCION )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

(fﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES

CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )
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Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Los muebles de jardin de plastico tienen muchas ventajas: son, al mismo tiempo, resistentes a
laintemperie, al calor, al mohoy a la suciedad, y ademas son ligeros y faciles de almacenar. Los
productos plasticos de la gama NATERIAL son reciclables y, algunos, jya tienen una parte de
material reciclado en su constitucion!

El acero tiene interesantes propiedades mecanicas, no solo es resistente, sino que también es
totalmente reciclable. Esto loconvierte en un material adecuado para la fabricacion de muebles
de jardin.



Es un material que, sin embargo, necesita una proteccion y un mantenimiento para evitar la
corrosion (6xido) en su superficie.

Limpieza
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Puede limpiar los muebles de plastico con una esponja no abrasiva. Empapela en una mezcla
de agua jabonosa con un poco de vinagre blanco, esto le permitira limpiar la superficie de sus
muebles sin alterar ni su color ni su aspecto. Para evitar que se formen manchas al secar, se
recomienda secar con una toalla de rizo justo después de limpiar.

No utilice, de ninguna manera, una hidrolimpiadora de alta presion.

Para retirar la suciedad o las manchas mas persistente, utilice agua limpia con un poco de jabon
y una esponja no abrasiva.

Si aparecen puntos de 6xido, aseglrese de aplicar un producto especifico en la zona en cuestion
que permita detener la propagacion del oxido.

Hivernage
En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo o por mal tiempo, se
recomienda guardar el producto en un lugar seco o utilizar una funda adecuada para protegerlo.

(5. FIJACIONES )

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos
después de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar
también el producto al menos una vez al afo para un mantenimiento duradero.

A
>

(6. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Para proteger el medioambiente, los embalajes de carton y los productos, al final de su vida
atil, se depositan en un organismo de recogida de residuos para su clasificacion, tratamientoy
reutilizacion. .
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(7. GARANTIA D)

Los productos NATERIAL estan disenados segln las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta comienza a partir de la
fechadecompray tieneladuracion definida. Los productos son de uso estrictamente doméstico.

La garantia cubre los siguientes defectos de fabricacion:

Piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparacionesy las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Lagarantia nocubre los problemasoincidentes que seanresultado de unautilizaciénincorrecta
del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto.

Exclusiones de garantia:

El incumplimiento de las recomendaciones de instalacion y los danos causados durante el
montaje.

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

Los danos que sean resultado del incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento que
puedan suponer incluso la inutilizacion del producto.

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del producto no estan cubiertos.

Al abrir el embalaje, las marcas de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie de la mesa y el suelo. (jaseglirese de proteger el producto
con un carton!).

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin
de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para
el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza y esperamos que sus
expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a
sus necesidades.

C8. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) [ 1.83mx28cmx43cm
Matériau (cadre) Acero
Matériau (superficie) Plastico
Acabado del producto Plastico
Pais de origen China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia



INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAC}ﬂO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATEN(,‘ﬂO AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

%W IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:

LEIAATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )
4 Sy 9 0 4
¢ [ ) =
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Este produto destina-se paraumautilizacado doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Os moveis plasticos de jardim tém maltiplas vantagens: resistente as intempéries, ao calor, ao
bolor e a sujidade, mas leve e facil de armazenar. Os produtos plasticos da gama NATERIAL sédo
reciclaveis e alguns deles contém uma parte de material reciclado na sua composicao!

O acotem propriedades mecanicasinteressantes; naoso é resistente,comotambém totalmente
reciclavel. Tais caracteristicas fazem do aco um material adequado para o fabrico de mobiliario
de jardim.

Todavia, @ um material que requer protecdo e manutencéo para evitar a corrosao (ferrugem) a
superficie.
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Limpeza
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Pode limpar os seus moveis em plasticocomumaesponja naoabrasiva. Mergulhe aesponjanuma
mistura de agua de sabdo com um pouco de vinagre branco; tal permitira limpar a superficie
do seu mobiliario sem alterar a sua cor ou aspeto. A fim de evitar o surgimento de manchas
aquando da secagem, recomendamos que seque com um pano absorvente imediatamente apos
a limpeza.

Nunca proceda a uma lavagem de alta pressao sobre o produto.

Para remover a sujidade ou as manchas mais persistentes, use agua limpa com um pouco de
sabao e uma esponja ndo abrasiva.

Se aparecerem vestigios de ferrugem, certifique-se que aplica um produto especifico para
ferrugem na zona em questéo a fim de evitar a propagacao da mesma.

Invernada

Em caso de nao utilizacao prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produto num
local seco ou que utilize uma cobertura adequada para o proteger.

(5. FIXAGOES )

A Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou
duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma
g\ Vvez por ano para uma manutencao duradoura.

N

(6. PROTEGER O MEIO AMBIENTE )

A fim de proteger o ambiente, as embalagens em cartao e os produtos em fim de vida devem
ser entregues a um organismo de recolha de residuos para triagem, tratamento e reutilizacao.

(7. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao desenhado por cumprirem os mais altos padroes de qualidade para
produtos destinados ao mercado consumidor. A garantia de venda comeca a contar da data de
compra para o periodo definido. Os produtos destinam-se estritamente ao uso domeéstico.

A garantia cobre os seguintes defeitos de fabrico:

Pecas e componentes em falta, danos causados em condi¢cdes normais de utilizacao. As
reparacoes e substituicoes de pecas nao prolongam o periodo de garantia inicial.

Agarantianaocobre problemas ou incidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia
do produto é limitada ao valor do produto.
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Exclusoes da cobertura:
O incumprimento das recomendacodes de instalacao e os danos causados durante a montagem.

As descoloracdes e manchas resultantes do incumprimento das instrucoes de manutencao.

As degradacoes resultantes doincumprimento das instru¢cdes de manutencao, que podem levar
ainutilizacao do produto.

As alteragoes na aparéncia do produto devidas ao seu envelhecimento nao sao suportadas.

Aquando da abertura da embalagem, as marcas de xis-ato e agrafos, bem como as marcas
causadas pelo contacto direto entre a superficie da mesa e o chéo. (Por favor, proteja o seu
produto com cartao!)

Se tiver algum problema com o seu produto, por favor contacte o responsavel da seccao de
jardinagem da sua loja. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos ser-lhe-ao solicitados
para o tratamento das suas reclamacoes. Agradecemos a sua confianga e esperamos que as
suas expetativas sejam totalmente satisfeitas com a utilizacdo do nosso produto. E importante
parandsconhecer asuaopinidosobre o produto, para que possamos melhora-lo continuamente
e assim satisfazer melhor as suas necessidades.

('8. ESPECIFICAGOES TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 1.83mx28cmx43cm
Material (moldura) Aco
Material (superficie) Plastico

Acabamento do produto Plastico

Pais de origem China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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INTRODUZIONE )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

fﬁm IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE

CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto € gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L'USO )
4 dy 0 4 O
=) () =
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Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

| mobili da giardino in plastica hanno molti vantaggi: sono resistenti alle intemperie, al calore,
alla muffa e allo sporco, ma anche leggeri e facili da riporre. | prodotti in plastica della gamma
NATERIAL sono riciclabili e alcuni di essi contengono materiale riciclato!

L’acciaio possiede delle proprieta meccaniche interessanti, non & solamente resistente ma
anche interamente riciclabile. Questo lo rende un materiale di rilievo per la fabbricazione di
mobili da giardino.

Tuttavia, &€ un materiale che richiede protezione e manutenzione per evitare la comparsa di
corrosione (ruggine) sulla sua superficie.
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Si possono pulire i mobili di plastica con una spugna non abrasiva. Immergere in una miscela di
acqua saponataconun po'diaceto bianco, che pulira la superficie dei tuoi mobili senza alterarne
il colore o l'aspetto. Per evitare Uapparizione di tracce dovute all’asciugatura, consigliamo di
asciugare con un panno spugna, appena finito di pulire.

In ogni caso, non usare un'idropulitrice ad alta pressione.

Per rimuovere lo sporco ostinato o le macchie, usare acqua pulita con un po' di sapone e una
spugna non abrasiva.

Se appaiono macchie di ruggine, assicurarsi di applicare un prodotto specifico all'area per
fermare la diffusione della ruggine.

Svernamento
In caso di non utilizzo prolungato o di maltempo, si raccomanda di conservare il prodotto in un
luogo asciutto o di utilizzare una copertura adeguata per proteggerlo.

(5. FISSAGGI )

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu o
meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al
serraggio delle viti del prodotto almeno una volta lanno.

(6. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE D)

Per proteggere ['ambiente, gli imballaggi e i prodotti di cartone alla fine della loro vita devono
essere portati a un sito dedicato alla raccolta dei rifiuti per la selezione, il trattamento e una
nuova vita.
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(7. GARANZIA D)

| prodotti NATERIAL sono progettato per adempiere ai piu severi standard di qualita per i
prodotti destinatialmercatodeiconsumatori.La garanzia divendita parte dalladata di acquisto
per il periodo definito. | prodotti sono destinati esclusivamente all'uso domestico.

La garanzia copre i seguenti difetti di fabbricazione:

Pezzi e componenti mancanti, danni causati dal normale utilizzo. Le riparazioni e le sostituzioni
di pezzi non prolungano il periodo di garanzia originale.

La garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La
garanzia del prodotto é limitata al valore del prodotto.

Esclusioni di garanzia:

Il mancato rispetto delle raccomandazioni di installazione e i danni causati durante il suo
montaggio.

Scolorimento e macchie derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione.

Danni derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione, che possono rendere il
prodotto inutilizzabile.

| cambiamenti di aspetto dovuti all'invecchiamento del prodotto non sono coperti.

Quando si apre l'imballaggio, le tracce di taglierine e punti metallici, cosi come i segni causati
dal contatto diretto tra la superficie del tavolo e il pavimento non vengono coperti. (Si prega di
proteggere il prodotto con del cartone!)

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del tuo
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: ti sara chiesto di fornire questi documenti per
il trattamento dei reclami. Ti ringraziamo per la tua fiducia e speriamo che le tue aspettative
siano pienamente soddisfatte utilizzando il nostro prodotto. E importante per noi conoscere la
tua opinione sul prodotto, in modo da poterlo migliorare continuamente per soddisfare meglio
le tue esigenze.

(8. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) | 1.83mx28cmx43cm
Materiale (telaio) Acciaio
Materiale (superficie) Plastica
Finitura del prodotto Plastica
Paese d'origine Cina

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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EISAFQrH )

30G EVXOPLOTOUUE TIOU ETUAEEQTE TO OUYKEKPLUEVO TIPOTOV. Katd Tov oxeSlaoud Kal TNV KOTOOKEUT)
TWV TIPOTOVTWV HOG KATAPAAAOUHE KAJE Suvat IPOCTIAJELA Yia TV eEaaPAALOT APLOTNG TIOLOTNTAC
TIOU 80 QVTATIOKPIVETAL OTIC AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! NMPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE :TO EMAKPO TO :YFKEKPIMENO MPOION
KATA TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, A% 3YMBOYAEYOYME NA
AIABASETE MPOSEKTIKATO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO MPOION.
AABETE YINOWIN TIZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ AZ®AAEIAZ 3TO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAA=ZTE TO
EFXEIPIAIO NA MEAAONTIKH ANA®OPA.

(1. SHMANTIKEZ NAHPO®OPIES )

fﬁm ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI TTA MEAAONTIKH ANAGQPA

MAPATIOMNH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

3€ TIEPIMTWON TIOU TO TIPOIOV Eival 116N CUVAPHOAOYNHEVO, BEPAIWDEITE TPV TN XP1ION TOU OTL OAEG
oL BiSeg €ival kaAd opypeveg. EQv To Tipoiov TipolTtodEtel guvappoAoynan anod €0dg, pepaiwdeite
MOALG QVOIEETE TN OLOKELATIA OTLTTAPEXOVTAL OAQ TA OTOLXEIQ TIOU ATTALTOUVTAL VIO TN GUVAPHOAOYN 0N
TOU TPOIOVTOC. EAV 10 POoidV €ival KOTECTPOUUEVO 1) EAQTIWHATIKO, UNV TO XPNOLUOTIOINOETE KAl
ETUOTPEYPTE TO OTO KOVTIIVOTEPO KATATTNHAL.

(2. TYNAPMOAOTHZH )

320G OUVIOTOUHE VO XPNOLUOTIOOETE T CUOKELATIa TOU TPOIOVIOG WG eMmpavela Epyaaiag ya
N OUVAPUOAGYNON TPOG amoduyn INUIV (YPOTOOUVIEG, KNAISEG HMoyIdg, akadapaoisg...). Mpw
ONOKANPWOETE T CUVAPHOAGYNON, CUVIOTOUME ETioNG va PNV odifete utepPOAIKA TIC BISEC Kal
va aoroete Aiyo Tep8WpPLo kivnong oe kA8e atoixeio. MOAG OAOKANPWAEL N cuvappoAoynan,
Bepalwdeite OTL ONeC Ol PISEC ival KAAA odlypEvee. To TPoidv auTo TPEMEL va ToTtodeTeital og
otadepn) erpavela. Mna m cuvappoAGyNonN TOU TIPOIOVTOC ATtaltovvIal SU0 EVIAIKEG.

(3. IYSTASEIZ XPHZHS )
4 6y 0 4 O
zﬂ ( ] E> A
J J U J

To TPOIGV aUTO TPOOPITETAL VI OLKLAKTY), KN EMAYYEAUATIKN XPNoNn o€ eEwtepLko xwpo. Kpatrote
10 TIPOIOV HOKPLA aTt0 GAGYEG 1) TINYEG APEONG SEPUOTNTAG OTIWG BEPUAOTPEG EEWTEPLKOD XWPOU N
PNOTAPLEG. AV TO TIPOIOV SIOBETEL EMEKTATELG 1] ETUUNKOVOELG, KAEIOTE TIG TIPLV OO KAJE petadopa.

(4. ®PONTIAA KAl SYNTHPHZH )

Ta TIAQOTIKA ETUMAQL KATIOU €XOUV TIOAAA TIAEOVEKTAHATAL €{val QVOEKTIKA OTIG KAKEG KALPIKEG
OUVANKEG, 0Tn TE0TN, OTN LOUXAQ KAL OTN BPWHLA, VW €ival EAadPLA KAl TIPAKTLKA TNV amodrkeuaon.
Ta MAQoTIKA TipoiovTa G oelpdc NATERIAL gival avakKUKAWGLUA KAL €XOUV, O€ OPKETEG TIEPIMTWOELC,
KATAOKEVAOTEL €V HEPEL ATIO AVAKUKAWGIUA UALKA!

O XAAUPBOC SL08ETEL EVEIODEPOUTEG UNXAVIKES IBLOTNTES, KABWGE SV €ival OVO AVIEKTIKOC, AAAA KAl
TTANP WG AVAKUKAWGLHOG. AUTO TOV KOSIOTA €Vl UALKO KATAAANAO YLa TNV KATAGKEUY) ETHITAWY KATIOU.

Qaot000, gival €va UAIKO To oTtoio XpelAeTal T(POoTaCia KAl GUVTIIPNON TIPOKEHEVOU VO AmopeVXIEL
1 epdAVION SIABPWONC (OKOLPLAC) 0NV ETUPAVELA TOU.
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Kadaplopog

Cﬁi) _—~—
@m@?% a0
=D (T . (&
1

Mropeite va kadapioete ta TAAOTIKA ETUMAA OOG ME €va HOAAKO adouyydpl. Bpe€te 1o og €va
MEiyHa amo oarouvovepo pe Alyo AeUkO EUSL, To oTtoio 8a kadapioel TV eMIPAVELA TOU ETTITAOL OAG
XWPIG va AANOWWOEL TO XPWHA 1} TNV EPPAvVION Tou. MNa va arnopUyeTe TV EPPAVION ONHASILY KATA
10 OTEYVWHA, 0OC GUHBOUAEVOUE VA OKOUTITETE HE HIOL ATTOPPOPNTIKI| TIETOETA AUECWE HETA TO
Kaddaplopa.

M1 XPNOLUOTIOLETE TIOTE CUOKEVEG KABAPITHOU LYNANG THEDNG OTO TIPOIOV.
Ma va apalpeoeTe EMIPHOVOUG PUTIOUG 1) AEKESEC, XPNOLOTIO|OTE KA8APO VEPO e Alyo aarmolvL Kal
€va HaAakO apouyyapt.

EQv gudaviotolv onudasdla okouplds, dpovtiote va epappOTeTe €va €ISIKO TIPOIOV OTO €V AOYW
OMHE (0 TOU HETAANOU YA VA OTAHATIOETE TNV EEATIAWON) NG OKOUPLAG.

AT081)KEUOT) TOUG XEIPEPIVOUG PNVEG

3¢ Tepimtwon Tou Sev XPNOIHOTIOINSEl yia PeYAAO XPOVIKO SIACTNUA 1) OE TIEPIMTWON Kakokalpiag,
ouviotatal va anodnkeVETE T TIPOIOV 0ag O ENPO HEPOG 1) VA XPNOLUOTIOLE (TE KATAAANAOC KAAUHHA
yla TV POCTasia Tou.

(5. KOYMMQMATA )

nepimov 600 ePSOUASEG HETA T GUVAPHOAOYNON. ETumAgoy, va odpiyyete T¢ BIiSEG

%A Mo HEYAAUTEPN OTABEPOTNTA KAL YO T UK 0aC AoPANELD, ODIETE EaVA TIC PISEC
TOUAQLOTOV Wia popd Tov XPOVO VIO VA ETIITUXETE LAKPOXPOVIA CUVTI)PENOT).

(6. AZ MPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MA2 )

Ma mv npootacia Tou MEPIPAAAOVTOC, Ol CUCKEVATIEG Ao XaPTOVL KAl Ta TIPOIOVTA OTO TEAOG TOU
KOKAOU TWNG TOUG TIPEMEL va Ttapasdidovtal g évav opyaviopo GUAAOYNG ATIOPPIUUATWY Yia T
SlaAoyn, ene€epyaaia kat avakUKAWOT) TOUG, WOTE VA YIVOUV €K VEOU XPT\OLUAL.
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(7. ErrYHsH D)

Ta mpoidvta NATERIAL TIOU OXESIOOHMEVO YylA TO €UPU KATAVOAWTIKO KOWO, €XOUV OXESIOOTEL
oOPPWVA PE TO AUOTNPEOTEPA TIPOTLTIA TTIOLOTNTAG. H £yy0non mWANong loxVEL amd v NUEPOUNVIa
ayopdg Kat yla v Kadoplapevn mepiodo. Ta mpoidvia poopiovial auatnead yia OlKLaK Xprion.

H eyyunon KaAUTITEL TO AKOAOUA A KATAOKEVAOTIKA EAQTTWHATAL

MeEpn kat e€aptrpata Tou A&imouy, {NULEG TTIOU TIPOKAAOUVTAL UTIO KAVOVIKI XP1 o). Ot ETIOKEVEG KAl
Ol QVTIKATAOTACELG EEQPTNUATWY SEV 06NYy0UV OE TTAPATACN TNG OPXLKNAG TIEPLOSOU EYyUNONC.

H eyyinon 8ev KOAUTITEL TPOPANLATA ¥) CUPPAVTA TIOU TIPOKUTITOUV amd €0AAUEVN XPNON TOU
TPOLOVTOC. H eyyunaon Tou Ttpoiovtog meplopiletal otnv agia tov Poiovtoc.

E€aipéoelc eyyunong:
Mn OCUMHOPPWON HE TIC CUOTACEIC €yKaTAOTAONG Kol JNUIEC TIOU TPOKANINkav katd tn
GUVAPHOAOYNON.

ATIOXPWHOTIOHOL KAl AEKESEC TIOU TIPOKUTITOUV ATIO TN pN CUROPdWON HE TG 0nyieg ouvtripnonc.

ZNHUIEG TIOU TIPOKUTITOUV OTO T KN CUMHOPPWON HE TG 08nyiec ouvmpnong Tou Umopel va
08nyroouv oTnv aduvapia XPriong Tou TPOIOVTOC.

Ot aAANayEC NG EpPaviong Aoyw $8opdg tou poiovtog ev umootnpilovial.

Katd to dvolypa g ocuoKeuaaoiag, ixvn amd XapTokKOTn Kal CUVSETNPEG, KA8WE Kat anuasdia Aoyw
MG Apeong enadng me emPAveLag Tou TPAmedlol KAl Tou SATESOU. (PPOVTIOTE VO TPOCTATEPETE TO
TIPOIOV 00OG E EVal XOPTOVL!).

EdQv urtdpyel TPOPANUA LE TO TIPOIOV 0AG, ETUKOWWVIOTE HE TOV UTIEDEUVO TOU TUINATOG TIPOIOVIWVY
KITIOU TOU KATOOTHATOG 00G. DUAALTE TO TIHOAOYI0 1) TNV amOSelEn oag: avtd ta eyypada da
anandolyv yla my e€Etaon twv afloswv 0ag. ag EVXAPLIOTOUHE YA TNV EUTILIOTOOUVY) 0ag Kal
EATTIIOUE Ol TIPOCSOKIEG 0ag va LkavoTondouv TANPWE KE TN XPTON TOU TPOIOVToG pag. Eival
ONMAVTIKO YIA EQAG VA YVWPITOUUE TN YVWHUN 00G VIO TO TIPOIOV, TIPOKEIUEVOU VA TO BEATIWVOUE
oLVEXWGE, WOTE VO AVIATIOKPIVETAL KAAUTEPQ OTIG AVAYKEG OO,

CB. TEXNIKEZ NMPOAIATPA®EZ )
Avagopd (6100TAoELg) 1.83mx28cmx43cm
YAk (mAaioto) XaAvpag
YA (emipavela) MAQoTIKO
®wiplopa mpoiovtog MAaoTIKO
Xwpa poEAEVONC Kiva

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - laAAila
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkich staran w celuzapewnienia doskonatejjakoSciaby spetni€ oczekiwaniauzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt. CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALAC]I,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
OBStUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZ£OSCI.

(1. WAZNE INFORMACIE )

WAZNE, ZACI;IOWAé INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
WPRZYSZtOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci€ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzeh (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy roéwniez nie dokrecac
nadmiernie Srub przed zakohczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakofnczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwodch dorostych osdb do
wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )
4 6y 0 4 O
I8 ) (g =

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezpoSrednich zrodet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknaé&/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Meble ogrodowe z tworzywa sztucznego maja wiele zalet: sg odporne na warunki
atmosferyczne, wysoka temperature, pleSh i zabrudzenia, a przy tym sa lekkie i tatwe do
przechowywania. Produkty z tworzyw sztucznych w asortymencie marki NATERIAL nadaja sie
do recyklingu, a niektore z nich zawierajg materiat pochodzacy z recyklingu!

Stal ma interesujace wtasciwosci mechaniczne i jest nie tylko wytrzymata, ale takze w petni
nadajaca sie do recyklingu. To sprawia, ze jest to odpowiedni materiat do produkcji mebli
ogrodowych.

Jest to materiat, ktdry wymaga ochrony i konserwacji, aby uniknac korozji (rdzy) na jego
powierzchni.
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Czyszczenie

Meble z tworzywa sztucznego mozna czysci¢ za pomoca nieScieralnej gabki. Namoczy¢ ja w
mieszaninie wody z mydtem z odrobing biatego octu, ktéry oczysci powierzchnie mebli bez
zmiany ich koloru oraz wygladu. Aby unikna¢ powstawania zaciekdw podczas procesu suszenia,
zalecamy suszenie recznikiem frotte bezposrednio po czyszczeniu.

Nigdy nie uzywaj myjki wysokocisnieniowej do produktu.

Aby usunac¢ nieczystosci lub trudne plamy, uzyj czystej wody z odrobing mydta i nieScieralnej
gabki.

Jesli pojawia sie plamy rdzy, nalezy zastosowac specjalny produkt w tym miejscu, aby
powstrzymac rdze przed rozprzestrzenianiem sie.
Zimowanie

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania lub niekorzystnych warunkéw atmosferycznych,
zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu lub uzycie odpowiedniego pokrowca
w celu ochrony produktu.

(5. MOCOWANIA )

Aby zapewniC lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic¢ Sruby okoto
@ dwaoch tygodni po montazu. Dokrecac Sruby co najmniej raz w roku w ramach
@>/~ dtugotrwatej konserwacji.

(6. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

W celu ochrony Srodowiska, opakowania kartonowe i produkty po zakohczeniu uzytkowania
musza zosta¢ oddane do punktu zajmujacego sie zbiorka odpaddéw w celu ich posortowania,
przetworzenia i nadania im nowego zastosowania.
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(7. GWARANCIA )

Produkty NATERIAL sg zaprojektowane ztego, ze spetniajg najwyzsze standardy jakoSciowe
dla produktéow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy rozpoczyna
sieod daty zakupu itrwa przez okreslonyczas. Produkty przeznaczone sqwytacznie douzytku
domowego.

Gwarancja obejmuje nastepujgce wady produkcyjne:

Brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania.
Naprawy i wymiana czesci nie przedtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Gwarancja nie obejmuje problemdw lub zdarzeh wynikajacych z niewtaSciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.

Wytaczenia z gwarancji:

Nieprzestrzeganie zalecen montazowych oraz uszkodzenia powstate podczas montazu.
Odbarwienia i plamy powstate w wyniku nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji, ktére moga doprowadzic
do tego, ze produkt nie bedzie nadawat sie do uzytku.

Zmiany w wygladzie spowodowane starzeniem sie produktu nie sg objete gwarancja.

Slady noza i zszywek powstate podczas otwierania opakowan, jak rowniez rysy powstate
z powidu bezposredniego kontaktu miedzy powierzchnig stotu a podtozem. (Prosze chronié
produkt kartonem!).

W przypadku jakichkolwiek problemow z produktem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu
ogrodniczego w Panstwa sklepie. Zachowaj fakture lub paragon: zostaniesz poproszony o
dostarczenie tych dokumentdow w celu rozpatrzenia reklamacji.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze Panhstwa oczekiwania zostang w petni spetnione
podczas uzytkowania naszego produktu. Jest dla nas wazne, abySmy poznali Twoja opinie o
produkcie, abysmy mogli go stale ulepszac i lepiej spetnia Twoje potrzeby.

(8. DANE TECHNICZNE )
Odniesienie (wymiary) 1.83mx28cmx43cm
Materiat (rama) Stal

Materiat (powierzchnia) Plastik

Wykonczenie produktu Plastik

Kraj pochodzenia Chinach

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBEOEHUE )

Mkl 6narogapum Bac 3a BbI60op 3TOro npogykra. MNpu pa3paboTke U NPoM3BOLCTBE HaLLEMn
NpoayKuMu Mbl NpUnaraeM BCce yCuUnms K ToMy, 4YTobbl 06eCcneumTb MPEBOCXO4HOE KauecTBo,
COOTBETCTBYHOLLIEE NOTPEGHOCTAM NOSb30BATENEN.

[Onsa ToBapoB, TpebylLiMXx 0683aTeNbHOr0 NOATBEPXOEHMUA COOTBETCTBUSA, KOMUIO
cepTuomnKaTa/geknapaymm MoXKHO NONyYnTb Ha CTOMKe MHGOpMaLuum MmarasuHa Jlepya
MepneH.

BAXHO! O/i14 TOro, 4tobbl MOJZIYYUTb MAKCUMAJIbHOE YOOBJIETBOPEHUE OT
AAHHOIo NPOAYKTA MNPU Ero YCTAHOBKE, UCINMOJIb3OBAHUU U OBCJTYKUBAHUU, MbI
PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO NMPOYUTATDb 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCIMJTYATALUU
NMEPES WCMNONIb30BAHUEM TMPOAYKTA. MOXANMYWUCTA, OBPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHBbIE NMPEAYNPEXOEHUA O BE3OMACHOCTHU B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE
Ero Ana AANbHEULLUEINO UCMONMb30BAHUS.

(1. BAXKHASl UHOOPMALIMS )

BAXHO, COXPAHMTE 474 JAMLHEHLLIEFQ HCMOMb30BAHMS:
HO)KAHYMCTA BHHMATENBHO MPOHTAHTE

Ecnu nsgenue y>ke cobpaHo, nepeq ncnosib3oBaHMEM yb6eamTeCh, YTO BCE BUHTbLI Hage>XHO
3aKpenneHbl. Ecnun nsgenune TpebyeT c60pKU, MOXKanymcTa, ybeanTecb, UTOObI BCE 3NEMEHTDI,
Heobxo4uMble O €ero YCTaHOBKM, ObISIN MpPedocTaB/ieHbl NPU OTKPbITUX yNnakoBKU. Ecnn
NPoayKT NOBpeXOeH NN nMeeT gedeKTbl, He MICMOMNb3yNTe ero M BO3BpaTUTE B 61IMXKaNLLINIA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl pekoMeHOYyeM WCMo/b30BaTh YMakoBKY MPOAYKTa B KauyecTBe MOBEPXHOCTU ONiA ero
YCTaHOBKM BO M36exaHue MoBpexaeHun (uapanuH, naTeH Kpacku, rpasu ..). MNepen
3aBepLUEHMEM YCTAHOBKM Mbl TaKXXe PEKOMEHOYEM He 3aTATMBaTb BUHTbI CIULLKOM CUMBHO
M OCTaBMTb HEMHOIO 3a30pa 4,18 Kaxkaow getanu. MNocne 3aBepLUeHUs yCTaHOBKM y6eqUTeCh,
YTO BCE BUHTbI HAEXHO 3aTAHYTbl. ATOT NPOAYKT A0/XKeH 6biTb pa3MeLLieH Ha YCTONYMBOM
NMoBepPXHOCTU. [1/19 3aBepLLUEHUA YCTaHOBKM 3TOr0 NpoayKTa TpebyroTca OBa B3POC/IbIX.

C3. COBETbI NO UCNOJIb3OBAHUIO )
4 dy 0 4 O
<) o)) (=
[ H AR = .
J J U J

JTOT MpPOAYKT mpegHasHayeH ONA OOMALLUHEro M HeKOMMEepYecKoro MCrosnb3oBaHUA Ha
OTKpPbITOM BO3gyxe. [lep>Xnte 3TO MU3genve BOanu OT OrHA U NPAMbIX MCTOYHUKOB Temnna,
TaKMX KaK Hapy>KHble ob6orpeBatenu un rpunm-6apbekto. ECnm y nsgenms MMerTcs Hacagku
W1 HagCTaBKW, 3aKpbiBanTe MX Nepeq Ka<aon nepeBo3Kou.

(4. YXO[ W OBCNYKUBAHME )

MnacTukoBas capoBasi Me6enb o6rafaeT MHOMOYMUCIEHHbIMU MpenMyLLiecTBaMM: OHa
yCTOMYMBa K HE6IaronpuATHbLIM MOroA4HbLIM YCTOBUSMU, BO3ENCTBUIO BEICOKOM TEMMNEPATYPHI,
K MIeCeHU U 3arpsasHeHuto, 6yayum nNpy 3TOM Nierkon 1 yaobHom B XpaHeHUWU. U3nenus 13
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nnacTmka cepum NATERIAL saBnstoTca nepepabaTbiBaeMbiMU, a HEKOTOPbIE M3 HUX cofep»aT B
CBOeM cocTaBe nepepaboTaHHbIM MaTepuan!

Ctanb oéna,qaeT MHTEPECHbIMN MEXaHUYECKNMU CBOMCTBaMM: 3TO He TOSMbKO I'IpO‘IHbIl;I, HO U

NONHOCTbIO NepepabaTbiBaeMbIM MaTepman. 3To AenaeT ee nogxoasLler Ona U3roToBNeHms
caJloBon Mebenu.

OfHaKo 3TOT MaTepuan Hy»aaeTcs B 3aLLuTe U yxofe Bo nsbexkaHue nossreHns Kopposmm
(p>kaBUMHbI) Ha NOBEPXHOCTW.

OuucTkKa

T —
3 (““O? " O
\'\/j::v\/ \6 ol 7
N
Mebenb M3 nnacTMKa MOXHO YUCTUTL C nomMoLubro Hea6pa3V|BH01?| ry6KV|. OKyHMTe ee B
MbITbHbIN pacTBopC ﬂOéaBHEHVleM 6enoro YKCyCa. 3TO NO3BOJSIUT BaM OYUCTUTb NMOBEPXHOCTb
Mebenn U nsbexkatb M3IMeHeHUs ee LuBetTa U BHELLUHEro sA1fa. Bo m3bexxaHue nosiBNeHUA

cnenoB rnocrie BbICbIXaHUA peKoMeHOyeM cCpa3y rnocrsie OYNCTKU BblTepeTb MOBEPXHOCTb
MaXpPOBbIM MOJIOTEHLIEM.

Hu B KoeM crniyyae He VICI'IOJ'Ib3yl7ITe A1Aa OYNCTKU nsgerind MOI;IKy BbICOKOI'O flaBJ/1IeHUA.

[ns yaaneHus 3arpsasHeHn UM CTOMKUX NATEH UCMONb3YNTe YNCTYIO Boay ¢ [o6aBneHneM
He60/bLLOro KONIMYecTBa Mbifla M Heabpa3nBHY ry6Ky.

B cnyuvae nosiBfieHUA p»KaBYMHblI HAHECUTE Ha 3TOT y4acTOK U3genus crneunanbHoe CpeacTBo,
KOTOpOE NO3BOJTIUT OCTaHOBUTb pacrnpocTpaHeHWne pKaBYMHbI.

XpaHeHue B 3MMHUM Nnepuoa

Ecnnusgenue He cnonb3yeTcs B TeYeHMe JONToro BpeMeHU MU B crlyyae HebaronpuAaTHbIX
NOrofHbIX YCrOBUM peKoMeHOyeTcs ybpaTb M3genune B Cyxoe MecTO MM UCMoSib30BaTb
noaxoOsLLUMM 3aLLMUTHbIN Yexorn.

(5. KPEMEX )

[na nyywien ctabunbHOCTM U ONns Ballen 6e30NacHOCTU 3aTAHUTE BUHThI eLLe
pa3 NpPUMEPHO Yepe3 ABe HedEenu Nocne yCTaHOBKW. 3aTArMBanTe BUHThI TaKXKe,
Kak MMHUMYM, OOMH pas3 B rofd ans 6onee onnTenbHOM 3KCnnyaTauum.

(‘6. 3ALLIUTA OKPY>KAHOLLIEM CPEbI )

[ns 3alWuUTbl OKpy>KatoLLen cpebl KApTOHHYH YMaKOBKY U M3Oenuns, CPOK CIy»K6bl KOTOPbIX
NUCTEK, HeobxoguMo cAaTb B MyHKT cb6opa OTXOOOB O/ COPTMPOBKMK, MepepaboTKn u
NpPOV3BOACTBA HOBOIO 3O enNus.
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(7. rAPAHTMSA D)

N3pgenmna NATERIAL paspaboTaHbl B COOTBETCTBUM CO CTPOrMMM CTaHOapTaMu KayecTBa
ONs NPOAYyKTOB, NpefHa3HauyeHHbIX ONA NOoTpebuTeNnbCKOro pbiHKA. MapaHTUMHBLIM CPOK
OTCYMTBIBAETCA C OaThbl MOKYNKU U ONUTCA yKa3daHHOe BpeMA. M3genuva npegHasHauyeHbl
CTPOro Ansa 66ITOBOro MCMNOMb30BaHUS.

FrapaHTUs pacnpoCcTpaHAeTCa Ha crefytoLLmne NpomM3BoacTBeHHble aedeKTbl:

OTcyTCTBYHOLLUME OeTanu U KOMMOHEHTbI, MOBPEXOEeHUs, MONyyYeHHble B HOPMasbHbIX
YCNOBUAX UCMOMb30BaHUA. PEMOHT M 3aMeHa OeTanen He BfeKyT 3a cobonm npogneHue
nepBOHavyanbHOro rapaHTUMHONO CPoKa.

FrapaHTUSA He pacrnpocTpaHAeTcs Ha NpPo6reMbl UM MOMIOMKU, Bbi3BaHHbIE HernpaBubHbIM
ncronb3oBaHMeEM nsgenus. FapaHTUA Ha U3genve orpaHUYMBaeTCs CTOMMOCTLIO U3Oenus.

UckniouyeHUsa U3 rapaHTUmn:
HecobniogeHne MHCTPYKLMI N0 yCTaHOBKE M MOBPEXOEHUS, MOMyYeHHbIe BO BpeMS MOHTa»a.

BblLiBeTaHWe U MATHA, BO3HMKLLIWE B pe3ynbraTe Heco6i04eHUsa peKoMeHgaL M no yxoay.

MoBpekaeHus, Bbl3BaHHblE HECO6MOOEHMEM pPeKoMeHOauur Mo yxondy, KOoTopble MoryT
noesiedb 3a CO60M pasfnnMyHbIe MOCNeacTBUs, BMIOTb 00 HEBO3MOXHOCTU WUCMOSb30BaHMUSA
nsgenus.

rapaHTUA He PacrnpoCTPaHAETCA Ha USMEHEHUS BHELLIHEro BUAa B pe3ysibTaTe CTapeHus.

MpY BCKPLITUM YNaKoOBKM — criefbl KaHLENAPCKOr0 HOXa M CKO6, a Tak»Ke OTMETUHHbI,
BO3HMKLLME B pe3yrbTaTe NPAMOro KOHTaKTa MOBEPXHOCTM cTona ¢ rnonoM (UcnonbsymTe
KapTOH O/18 3aLUnThl 3genus!).

B cnyyae npo6nemMbl ¢ magenveMm obpatmTecb K pyKoBoguTento otgena «Capg» BaLlero
MarasuHa. CoxpaHuUTe CYeT UMK YeK: 3TU OOKYMEHTbl NOTPebytoTcs OT Bac npu o6paboTke
»Kano6. bnarogapuMm Bac 3a 0KasaHHOE JOBEPUE N HAeeMCS, YTO HaLLle n3aenune NoMHOCTbH
ornpaBgaeT BaLLUM 0XKMOaHMsA. HaM Ba>KHO 3HATb BaLLleM MHeHKe 06 U34enmu, YTobbl Mbl MO
yCOBEpPLLIEHCTBOBATL €ro A1 HauyyLLero COOTBETCTBMA BaLLIMM NOTPEBGHOCTAM.

CS. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
Ccbinka (pasmepsi) 1.83mx28cmx43cm
MaTtepwuan (pama) Cranb
Matepuan (MoBepxHOCTb) MnacTtuk
OTpenka nsgenus Mnactuk
CTpaHanpouncxoXxgeHmnansgenums Kutae

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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KIPICNE )

Ocbl eHiMAI TaHOafaHbIHbI3Fa paxMeT. O3 eHiMaepiMi3ai>Kobanay KeHe fanbiHgay 6apbiCbiHO,a
6i3 6apnblK KyLU->XKirepimisgi nangananyLubinapgblH KaXKeTTiNIKTepiH KaHafaTTaHOblpaTbiH
»KOFapbl CanaHbl KAMTaMachi3 eTeMI3.

CoMKecTiKTi MiHOeTTi pacTaygbl Tanam eTeTiH Tayapfiap ywiH cepTudukaTTbiH/
OeKnapaumsaHbiH KeLlipMeciH Jlepya MepneH OyKeHiHiH aKknapaT 6afaHbiHaH anyfa 6onagbl.

MAHbI3Ob!! BYJ160HIMAOI KYWATE KESTIPY, KONMOAHY )KOHE KbI3BMET KOPCETY BAPbICbIHOA
NMAUOANAHY BAPbICbIHOA MAKCUMANAObI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOSOAHY
BOMbIHLLA HYCKAY/bIKTbl 6HIMAI KOMOAHAP ANAbIHOA MYKUAT OKbIM LUBIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl HYCKAYNbIKTA BEPUITEH HETI3rI
ECKEPTYJIEPTE HA3AP AY[OAPbIHbI3, 0Cbl HYCKAY/bIKTbI KENECI 2KOJ1bl KONOAHY YLUIH
CAKTAMN KOMUbIHbI3.

(1. MAHbI3[bl AKNAPAT )

fﬁm MAHbI30bl, KENELLEKKE CAKTATYbI KAXET CINTEME:

MYKWUAT OKbIM LLIblf blHbI3

OHIM XXUMHayNbl Kynage 6onfaH »Xafganaa, oHbl NanganaHéac 6ypblH 6apnblK 6ypaHganapabiH
TbIfbl3 GEKITINreHiHe K63 XeTKi3iHi3. OHIMAOI XKMUHay KepeK 60nfaH >Kafganga, OHbl OpHaTy
YLUIH KaXXeTTi 6aprblK 31eMeHTTep YCbIHbIIFaH NakeTTe Tyren eKeHAiriHe allkKaHHaH KewiH
KO3 XeTKi3iHi3. Erep eHIM 6yniHreH HeMece akaynapbl 60/1faH Xafganaga, OHbl KongaHo6aHbl3
)KOHE eH »KaKblH »Kepae OpHasiackaH gYKeHre KamTa TarncblipblHbl3.

(2. KYWrE KENTIPY )

OHiMai Kynre KenTipy 6apbicbiHAa 6yniHyaiH (Cbi3aT Tycy, 604y, TOMbIPaK...) andblH any yLuiH
OHbIH 63 KanTaMacblHbIH YCTiHE KongaHyfa KeHec 6epeMis. Kynre KenTipyai asKktaMac 6ypbiH,
6i3 6ypaHOanapabl ThiIM KaTanTrayabl )KaHe ap 3f1IeMeHTTi KiluKeHe 60C Kangblpyfa KeHec
6epemis. Kymnre kenTipin 6onfaH CoH 6apnblk 6ypaHganapgblH KaTTbl KaTanTbiIFaHbIHA K63
XKEeTKI3IHi3. byn eHiMAI HbIK, TYpPaKTbl »epre opHaTy KepeK. byn eHIMHIH Kynre KenTipyiH
asiKTay YLUIH eKi epecek afaM KakeT.

(3. KONOAHY YCbIHbIMOAPbI )
4 6y 0 4 O
< () () =
J J U J

bByn eHiM ynge »KaHe KOMMepUUANbIK EMeC alublK ayaga nanganaHyfa apHanfaH. byn eHimgi
allbIK Kbl3OblpfbiLUTap MeH 6apbeKkio rpunbgepi cekingi »KanbliHOapgaH Hemece Tikenen
Kby KesdepiHeH aynak ycTaHbl3. Erep eHIMHIH KoHOblpManapbl HeMece »anfamanapbl
60nca, onapabl 9p XKeTKi3ifniM angbiHAa Xaybin TacTaHbI3.

(4. KYTIM 2KOHE TEXHUKAJIbIK KbI3MET KOPCETY )

MnacTmKanblk 6akLla »uhasblHblH KenTereH apTblKLUblIbIKTapbl 6ap: on aya-pawblHblH
Konamncbl3gblfblHa, »Ofapbl TeMMepaTypaHblH 8CepPiHe, Kerepyre »aHe fnacTaHyfa Tesimfi,
COHbIMEH KaTap »eHin »aHe cakTay oHaW. NATERIAL cepusnbl NnacTUKTEH »acanfaH
6ymbiMgap KamTa enaeneni, an onapablH Kenbipeynepi KanTa eHOenreH matepuvangad
Typagbi!
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BonaTTblH Kbi3bIKTbl MexaHWKalblK KacueTTepi 6ap: on 6epik kaHa eMec, COHbIMEH KaTap
ToNbIKTal eHOeneTiH MaTepmarn. by oHbl 6akLUa XKunhasblH XKacayfa Konansnbl eTefi.

Anavpga, 6yn MaTtepuan 6eTiHae Kopposusa (ToT) nanpga 6onMac YLUiH KopFaHbIC NeH KyTiMai
Ka)keT eTeq.

Tasanay
iy (Ao o

MnacTuKTeH »kacanfaH »uhasgbl abpa3mBTi eMec copfbiLLMNeH Ta3apTyfa 6onadbl. OHbI akK
CipKe Cybl KOCbIfifaH cabblH epiTiHAiICiHe 6aTbipbiHbl3. By »xKnha3ablH 6eTiH Ta3apTyfa KaHe
OHbIH TYCI MeH CbIpTKbl TYPiH e3repTrneyre MyMKiHAOIK 6epefi. KenTipygeH KemniH isgepaiH
nanga 6onyblH 6onablpMay YLUIH, Ta3anaygaH KeniH gepey TYKTi CynriMeH cypTyAi YCbiIHaMbI3.

ELL6ip »KaFganga 6yMbiMabl Ta3anay YLUiH »Kofapfbl KbICbIM XKYFbILLTbI NalganaH6aHbI3.

EBonaTTblH Kbi3blKTbl MexaHWKanblK KacueTTepi 6ap: on 6epik KaHa eMec, COHbIMEH KaTap
TonblKTalM eHOeneTiH MaTepuman. byn oHbl 6aKLUa »KKha3blH XKacayfa Konannbl etegi.

Ananpa, 6yn maTepuan 6eTiHOe Kopposua (ToT) nanpga 6onMac YLUiH KopFaHbIC MeH KyTiMai
Ka)keT eTeqi.

KbiCcKbl Mep3imMae caKTay

Erep eHiM y3aK yaKbIT MalganaHblsiMaca HeEMece KOMaichi3 aya-paubl »xafgalbliHOa eHimMai
KYpfaK »Kepre Kol HeMece Konansbl KopfaHbIC KabblH NanganaHy YCbiHbINagbl.

(5. BEKITKILUTEPI )

Kakcbl TypakKTbinblK MeH Kayinciagiridis ywiH 6ypaHganapgbl opHaTKaHHaH
KemniH eKi anTa iLliHOe KanTagaH KaTanTeiHbl3. BypaHganapabl Aa KaTanThiHbI3
y3aK yaKblT 60Mbl KYTiM >Kacay YLUIH KeMiHAe »blSibiHa 6ip peT.

(6. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK, )

KopLuafaH opTaHbl KOpfay YLUIH KapTOH KanTaMacblH »dHe Kbi3MeT eTy Mep3iMi eTKeH
6yMbiMOapabl CypbInTay, KamTa eHaey »oHe »aHa 6ymbiMObl eHAIpy YLUiH KangblKTapgbl
YKUHaY NYHKTIHE 6TKIi3y KaXkeT.
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(7. KEMINQIK D)

NATERIAL eHiMgepi TyTbiHyLUbIap HapblfblHa apHanfaH eHiMgep YLUIH KaTaH cana
CTaHOapTTapblHA CoMKec »acanfaH. Kenmingik Mep3iMi caTbin anblHFAaH KYHHEH 6acTtan
ecenTeneni >KoHe KepCeTINIreH yaKbiTKa co3binagbl. BbyMbIMHbIH TafamblHOANfFaH KaTaH
TYPMbICTbIK NanganaHy YLUiH.

Keningik keneci eHAIpICTIK akaynapfa KongaHbliagbl:

Kok 6ernLuekTep MeH KOMMOHEHTTep, KanbiNTbl NavganaHy »KafganbiHOa namga 6onfaH
3aKbIM. benLuekTepai XKeHaey »KaHe aybICTbipy 6acTankbl Keningik Mep3iMiH y3apTyfa aken
coknangbi.

Keningik eHiMai gypbic nanganaH6ay cangapbiHaH TyblHOafaH Macenieniep MeH 6y3binynapfa
KongaHbinManabl. OHIMre Keningik eHiMHIH 63iHOIK KYHbIMEH LLeKTeneaqi.

Keningikke KipmeuTtiHgep:
OpHaTy Ke3iHae anblHfaH OpHaTy HYCKay/lapbl MeH 3aKbiMOapblHbIH CaKTariMaybl.

KyTiM Typanbl YCbiHbICTapAbl CakTaMay HaTuKeciHOe nampga 6onfaH KecKiHHiH OHybl MeH
pakrap.

OHiMAi NnanganaHy MyMKiH eMeCTiriHe geniH apTypni cangapfa akenyi MyMKiH KyTiM Typanbl
YCbIHbICTapabl CakTaMaygaH TyblHOafaH 3aKbIM.

Keningik To3y HaTUXKeCiHAEe ChIpTKbl KEN6eTTiH 63repyiHe KongaHbliMangbl.

KanTaMaHbl alLKaH Kesge — KeHce Mnbillafbl MeH KancblpManapablH isgepi, coHgan-akK ycten
6eTiHiH eaeHMeH Tikenen 6aMnaHbiCbl HATVXKECIHOEe Nanaa 6onfaH 6enrinep (eHiMAai Kopray
YLLIH KapTOHObl KONAaHbIHbI3!).

OHiIMre KaTbICTbl Macesie TyblHOafaH XKafganga, AYKeHiHi3giH "6aKLua” 6eniMiHiH 6acLubiCbiHA
xabapnachblHbl3. LLIOTTbl HEMeCe YEeKTi CaKTaHbI3: LLUafbiMOapabl eHaey KesiHge 6y Ky»KatTap
cisgeH Tanan eTinegi. CeHiM 6ingipreHini3 yLiH anfbiCbiMbl3abl 6iNgipeMi3 KaHe 6i3giH eHiM
ci3giH YMITIHI34l TONbIK aKTangbl gen yMiTTEHEMI3. OHIM Typanbl ci3giH Nikipini3gi 6iny 6i3
YLUiH 6Te MaHbI34bl, COHObIKTAH 6i3 OHbI Ci3[iH KaXKeTTIiNIKTEpPIHi3re ConKec KenTipe anambi3s.

CB. TEXHUKATbIK CUTTATTAMAJIAP )
AHbiKTaMansblK (enwemaepi) | 1.83mx28cmx43cm
MaTepuan (KaHka) Bonart
Matepuan (6eTTiK) MnacTuk
OHIMHIH afKTanybl MnacTuk
TyfaH en KbiTan

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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3ATAJIbHA IHPOPMALIA )

Mun gaKyeMo Bam 3a BMGip Lboro npogyKTy. MNpm po3pobui i BUPO6HMLUTBI HaLLIOi NpoayKLuii MM
0,0KNagaeMo BCix 3yCcunb 40 Toro, o6 3abe3neynTr YyaoBy AKICTb, LLIO BignoBigae notpebam
KOpUCTYBauiB.

BAX/NBO! And TOro, LLob OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3A0O0BOJIEHHA BIA OAHOIO
NMPOOYKTYNPUNOrOYCTAHOBLII,BUKOPUCTAHHIIOBC/TYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHYEMO
BAM YBAXKHO MPOYMTATU LIE KEPIBHULTBO 3 EKCMYATAUII NEPES BUKOPUCTAHHAM
NMPOAYKTY. bYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEA>KEHHA MNMPO BE3MNEKY B
LibOMY KEPIBHULTBI, | 35EPEXKITb MOr0 A8 NOAASbLLON0 BUKOPUCTAHHS.

(1. BAXIIMBA IH®OPMALIIS )

(fﬁm BAXIMBO, 3bEPEXITD /14 NOJANBLLOIQ
BHKOPHCTAHHS: BY[1b JTACKA, YBAMHO MIPOYHTAHTE

AKLLIO BUPI6 BXe 3i6paHO, Nepen BUKOPUCTaHHAM nepekoHamTecs, Lo BCi FBUHTU HaginHO
3aKpinneHi. AKwo BMpi6 BUMarae 36ipku, 6yab flacka, NepekoHamTecs, L0 BCi eNeMeHTH,
HeobXigHI Ons Moro ycTaHOBKW, 6ynu HagaHi Npu BIOKPUTTI yNakoBKU. AKLLO NPOayKT
NMOLLIKOOXEeHUM abo Mae aedeKkTn, He BUKOPUCTOBYMTE MOM0O i MOBEPHITb B HaMBAMMXKUNM
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mn peKoMeHOYEMO BUKOPUCTOBYBATM YMaKOBKY MNPOOYKTY B AKOCTI MOBEPXHi ONd MOro
YCTaHOBKM, LLI06 YHUKHYTM MOLLUKOOXKEHb (noapanuH, nnam dapbu, 6pyay ..). MNepen
3aBepLUEHHAM YCTaHOBKW MU TaKOX PEKOMEHOYEMO He 3aTAryBaTy FBUHTM 3aHAATO CUMbHO i
3anMLINTK TPOXU 3a30py A5 KOXHOI aeTani. Micns 3aBepLUeHHS YCTaHOBKM NepekoHamnTecs,
L0 BCi FBUHTW HaginHO 3aTArHyTi. Llem npogyKT NOBUMHEH 6YTWU PO3MILLEHUM Ha CTINKIN
NnoBepXxHi. [1514 3aBepLLUEHHA YCTaHOBKM LibOro NpoayKTy NOTPi6HI ABa JOPOCIINX.

('3. NOPAQM LLIOJ,0 BUKOPUCTAHHS )
4 6y 0 4 O
zﬂ ( ] E> A
[ H TR | .. | |
J J U J

Llem npooyKT npusHayeHMM ONd [OOMALLUHbOrO i HEeKOMEepUiMHOro BMKOPUCTAHHA Ha
BiOKPUTOMY MOBITPi. TpManTe BUPI6 nogani Big BOrHKO | NPAMUX O)Kepen Tenna, Takux K
30BHILLHI 0o6irpiBauvi i rpuni-6apbekto. AKLLO BMPi6 Mae Hacagku abo HagCTaBHI YaCTUHMW,
3aKpuBanTe ix nepeq KOXHUM TPaHCMOPTYBaHHSAM.

(4. pornsap TA OBCNYTOBYBAHHS )

MnacTukoBi cagoBi Me6ni MatoTb 6araTo nepeBar: BOHW CTilKi [0 HECTIPUATIMBUX MOrogHUX
YyMOB, [jO BM/IMBY BUCOKOI TeMMNepaTypw, 40 LBini 1 3a6pyaHeHb, 6yay4n BogHoOYac NerkmMmum
i 3pyYHUMKM B 36epiraHHi. Bupobu i3 nnacTtmky cepii NATERIAL nignsratoTb BTOPUHHOMY
nepepobreHHto, AeskKi 3 HUX MICTATb Yy CBOEMY CKlafli nepepobrneHunn maTtepian!

CTaNnlb Ma€ XopoLUi MexaHiuYHi BflaCTUBOCTI, BOHa He TifIbKM MillHa, afie M NOBHICTo NpmuaaTHa
09 BTOPUHHOI NepepobKu. Lie pobuTh 1i BignoBigHMM MaTepiafioM A48 BUrOTOBIIEHHSA CafloBUX
Meb6niB.
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OfHak Lie MaTepiar, AKU NoTpebye 3aXUCTy Ta Oornsaay, LWo6bu 3anobirti nossi Koposii (ipxi)
Ha MOro NoBepPXHi.

OuyMLLeHHA

MnacTukoBi Me6Ni MOXHa o4MLLYyBaTU 3a 4ONOMOroto Heabpa3uBHOI N'y6KK. 3aHypTe 1i B cyMiLL
MWMbHOI BOAM 3 HEBENMKOH KiNbKicTHo 6ifloro ouTy. Lie 4acTb BaM 3MOTy OYUCTUTU NMOBEPXHIO
Me6MIB i YHUKHYTW 3MiHU ii KONbOpy Ta 30BHILLHbOro Burnsagy. LLlo6 yHUKHYTW MosiBM crigiB
nig 4Yac BUCMXaHHS, MW PEKOMEHOYEMO Bigpa3y MiCNs OYMLLIEHHS BUTUPATWU MOBEPXHIO
MaxpOBUM PYLLIHUKOM.

Y »K0HOMY pas3i He BUKOPUCTOBYTE MUINKY BUCOKOIO TUCKY /151 OYMLLIEHHS BUPOBY.

LLlo6M BMOanuTu 6pyn a6o 3acTapifii nNAsMMU BUKOPUCTOBYMTE UUCTY BOOY 3 HEBENUKO
KiNbKICTO MUNa M Heabpa3mBHO ry6KOH.

Y pasi nosABM ip>Ki HaHecCiTb cnevuianbHMIM 3aci6 Ha BigMNOBIOHY OiNAHKY BMPOO6Y, LLIO OacTb
MOXJTUBICTb 3YNMUHUTW NOLLUMNPEHHS IpXKI.

36epiraHHsa B 3MMOBUM nepiog

AKLLIO BMPI6 He BUKOPUCTOBYETLCS YMNPOMOBXK [OBroro yacy abo B pasi HecnpusATIUBUX
NnorogHMUX YMOB peKoMeHOYeETbCs 3abpaTU MOro B cCyXe Micle abo BMKOPUCTOBYBaTU
BiNOBigHWMM 3aXUCHUM YOXON.

(5. KPINJIEHHSA )

f A [Ns KpaLyoi CTIMKOCTI i gns BaLuoi 6e3rnekn 3aTArHiTb FBUHTW LLE pa3 NPU6ImM3HO
\ yepes ABa TUXHI NicnsA YCTaHOBKW. 3aTANYMUTE FrBUHTU TaKOX, IK MiHIMYM, 0O4WH
pa3 Ha pik gna 6inbLU TpyBanoi ekcrayaTauil.

(6. 3AXMCT HABKOJTULLIHbOIO CEPE[OBULLIA )

Ons 3axucTy HaBKOMULLHBLOIO CepefoBMLLa KapTOHHY YMakoBKY | BUPO6U, TepMiH
ekcnnyaTtauii AKMx 3aKiHUMBCA, HEOOXiOHO 34aTK B NYHKT 360py BigxoaiB Ons COPTYBaHHS,
nepepo6sieHHs Ta MOBTOPHOI0 BUKOPUCTAHHS.

29



(7. TAPAHTIS D)

Bupo6u NATERIAL po3pobreHi 3rigHO 3 HawncyBOpILLMMW CTaHOapTaMW SIKOCTI TOBapis,
NPU3HaAYeHUX A5 CMOXKMBYOTrO PUHKY. FapaHTIMHUM TEPMIH BiQPax0OBYETLCA 3 4aTM NOKYMKM
M Oi€e ynpoaoB» BCTaHOBIEHOr0 TEPMiHY. BUpobu nNpmu3aHaveHi BUKHOYHO A1 OOMAaLLUHbOro
BUKOPUCTAHHS.

FapaHTis NOLLMPKOETLCA HA HACTYMHI BUPOBHWMYI AedeKTu:

BigcyTHi petani Ta enemMeHTU, MOLUKOOKEHHS, L0 BUSABUIUCA Nif 4Yac HOPMasnbHOro
BUKOPUCTaHHA. PEMOHT i 3aMiHa geTanewn He NOA0B>XYTb NOYaTKOBUM rapaHTIMHUN TEPMIH.

lapaHTis He MOLUMPHOETBCA Ha npobneMm abo MNOMIOMKK, MNOB’I3aHi 3 HeHaneXXHUM
BUKOPUCTaAHHAM BUPOOBY. MapaHTia Ha BUPI6 06MeXKYETbCA BapTICTHO TOBapYy.

BUHATKM 3 rapaHTii:

HeooTpMMaHHA BMMOr LLOOO BCTAHOBMIEHHS W MOLLUKOOXKEHHSA, fKi BUHWKNM Mig 4ac
MOHTYBaHHS.

3HebapBNeHHs i NNISMK, LLI0 BUHUKNM BHACNigOoK HeOOTPMMaHHSA IHCTPYKUiW LWoago gornaay.

MoLUKOO KEeHHS, CMPUYMHEHI HEOOTPUMAHHSAM IHCTPYKLIN OO0 4ornaay, MoXKyTb MPU3BECTH
0,0 HEMOXKTMBOCTI BUKOPUCTAHHS BMPOOY.

3MiHM 30BHILLIHLOIO BUMMAAY, CMPUYMHEHI CTapiHHAM NPOOAYKTY HE MOKPUBAOTLCA rapaHTIELD.

Mig yac po3KpUTTA yNakoBKW — CMigM Bi KaHLENAPCbKOro HoxXa Ta CKo6, a TakoXK cnigu, Lo
BUHMKNM B pe3ynbTaTi NPAMOro KOHTaKTy MOBEPXHi cTony 3 mignoroto (BMKopucToBymTe
KapTOH /18 3aXMUCTYy BUPOBY!).

AKLLO Yy Bac BUMHMKAM NpobremMn 3 BUPOOOM, 3BEPHITLCA OO0 MeHed)Kepa 3 BiggineHHs
«Cag» BaLLOro mMarasmHy. 36epiramte paxyHok-¢aKTypy abo KBUTaHLUIO: Lii JOKYMEHTU BaM
3HA[06NATLCA ONs po3rnsaay peknamadin. JsKyeMo BaM 3a BaLly [0Bipy i CNO4iBaEMOCS, LLIO
HaLl BMPi6 MOBHICTIO BUMNpaBAa€ BaLli OUiKyBaHHSA. [518 HAC BaXX/IMBO 3HATM BalLly OYMKY
npo BMpI6, LLI06X MK MOIMIM NOCTIMHO MOKpaLLyBaTh MOro Ta HanKpaLLe 3a40BOSTbHATY BaLUi
noTpeomw.

CS. TEXHIMHI XAPAKTEPUCTUKU )
ETanoH (po3mipu) 1.83mx28cmx43cm
MaTepian (Kapkac) Cranb
Matepian (nosepxHs) MnacTuk
O6pobKa BMpObY MnacTtuk
PigHa KpaiHa Kutai

Bnpo6HnK: TOB"Ageo Cepsice3s C.A.",Byn. Cagi KapHo,CS 00001,59790 PoHLueH, ®paHLUin
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INTRODUCERE )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA CITITI ol ATENTIE

in cazulin care produsul este asamblat, verificatica toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobitd, murdarie..). inainte de a termina montajul, va
recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. O
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

('3. SFATURI DE UTILIZARE D)
e /OV\(/W Fodﬂoddj %
““\\7 %' ke
J J J

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

Mobilierul de gradina din plastic are multe avantaje: este rezistent la intemperii, la caldura, la
mucegai si la murdarie, fiind in acelasi timp usor si practic de depozitat. Produsele din plastic
din gama NATERIAL sunt reciclabile si unele dintre ele contin o parte din material reciclat in
alcatuirea lor!

Otelul poseda proprietati mecanice interesante si se dovedeste a fi nu numai rezistent, dar
si total reciclabil. Acest lucru il face un material important pentru fabricarea mobilierului de
gradina.

Este un material care necesita totusi o protectie si o intretinere pentru a evita aparitia coroziunii
(ruginii) de pe suprafata sa.
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Curatare

F The =

Puteti curata mobilierul dumneavoastra din plastic cu ajutorul unui burete neabraziv.
Inmuierea acestuia intr-un amestec de apa cu sapun si putin otet alb va va permite curatarea
suprafetei mobilierului dumneavoastra fara a-i altera culoarea sau aspectul. Pentru a evita
aparitia urmelor in timpul uscarii, va recomandam sa efectuati uscarea cu ajutorul unui prosop
absorbant imediat dupa curatare. Nu folositi niciodata un aparat de curatare cu presiune
ridicata asupra produsului.

Pentru a indeparta murdaria sau petele persistente, utilizati apa curata cu putin sapun si un
burete neabraziv. In cazul aparitiei unui punct de rugina, va rugam sa aplicati un produs special
pe zona in cauza a produsului care sa permita oprirea raspandirii ruginii.

Depozitarea pe timp deiarna

in caz de neutilizare prelungita sau de intemperii, este recomandabil si depozitati produsul

dumneavoastra intr-un loc uscat sau sa folositi o husa adaptata pentru a proteja produsul
dumneavoastra.

(5. FIXARI )

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti
suruburile la doua saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin
o data pe an pentru o intretinere durabila.

(6. SAPROTEJAM MEDIUL )

Pentru a proteja mediul inconjurator, ambalajele din carton si produsele de la sfarsitul ciclului
de viata trebuie sa fie depuse la un organism de colectare a deseurilor pentru a fi sortate,
tratate si pentru a primi o noua viata.
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( 7. GARANTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectat pentru ca indeplinesc cele mai stricte standarde de
calitate pentru produsele destinate pietei de consum. Garantia de vénzare intra in vigoare de
la data achizitionarii pentru perioada definita. Produsele sunt destinate exclusiv uzului casnic.

Garantia acopera urmatoarele defecte de fabricatie:

Piese si componente lipsa, deteriorari cauzate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirile de piese nu prelungesc perioada de garantie initiala. Garantia nu acopera problemele
sauincidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului este limitata
la valoarea produsului.

Excluderi din garantie:

Nerespectarea recomandarilor de instalare si daunele cauzate pe durata asamblarii sale.
Decolorarile si petele rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

Degradarile rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere care pot duce péna la
neutilizarea produsului.

Modificarile de aspect datorate imbatranirii produsului nu sunt acoperite.

in momentul deschiderii ambalajului, urmele de cuttere si de capse, precum si urmele datorate
unui contact direct dintre suprafata mesei si solului. (vd rugdm sa va protejati produsul
dumneavoastra cu un carton!).

Daca aveti probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionuluide gradinarit al
magazinului dumneavoastra. Pastrati factura sau chitanta dumneavoastra: aceste documente
vi se vor solicita pentru rezolvarea reclamatiilor dumneavoastra. Va multumim pentru
increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi pe deplin satisfacute prin
utilizarea produsului nostru. Este important pentru noi sa cunoastem parerea dumneavoastra
despre produs, astfel incat sa il putem imbunatati continuu pentru a raspunde mai bine nevoilor
dumneavoastra.

CS. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) 1.83mx28cmx43cm
Material (cadru) Otel
Material (suprafata) Plastic
Finisaj produs Plastic
Tara de origine China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacéo,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MODO DE USAR )
| ) (] () [ =2
& 3205

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Os moveis de jardim de plastico tém muitas vantagens: sao resistentes as intempéries, ao calor,
ao mofo e a sujeira, ao mesmo tempo que sédo leves e praticos de armazenar. Os produtos de
plastico da gama NATERIAL sao reciclaveis .

O aco tem propriedades mecanicas interessantes, mostra-se nao apenas resistente, mas
também totalmente reciclavel. O que o torna um material relevante para a fabricacdo de
moveis de jardim.

E um material gue no entanto necessita de protecao e manutencgao para evitar o aparecimento
de corroséo (ferrugem) na sua superficie..
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Limpeza
= @”%/ ot

Vocé pode limpar seus moveis de plastico com uma esponja ndo abrasiva. Mergulhe-os em
uma mistura de agua e sabao com um pouco de vinagre branco, que limpara a superficie de
seus moveis sem alterar sua cor ou aparéncia. Para evitar o aparecimento de manchas de agua
durante a secagem, aconselhamos a secar com uma toalha, logo apds a limpeza.

Nunca use um limpador de alta pressao no produto.

Para remover sujeira ou manchas dificeis, use agua limpa com um pouco de sabdo e uma esponja
nao abrasiva.

Se aparecer uma mancha de ferrugem, certifique-se de aplicar um produto especifico na area
em questao do produto paraimpedir a propagacao da ferrugem.

Durante oinverno

Em caso de ndo-uso prolongado ou intempéries, &€ recomendavel armazenar o produto em local
seco ou usar uma capa adequada para proteger o produto.

(5. FIXAGOES )

" A Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente
< duas semanas apos a instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez
™ por ano para manutencao a longo prazo.

(6. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Para proteger o meio ambiente, embalagens de papelao e produtos em fim de vida devem ser
descartados em uma organizacao de coleta de residuos para triagem, tratamento e nova vida
atil.
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(7. GARANTIA D)

Os produtos NATERIAL sao desenhado pelos mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados ao mercado consumidor. A garantia de venda comeca a partir da data de compra
pelo periodo definido. Os produtos sao estritamente para uso domeéstico.

A garantia cobre os seguintes defeitos de fabricacao:

Falta de pecas e componentes, danos causados em uso normal. Reparos e substituicdes de
pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

A garantia nao cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto. A
garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Exclusoes de garantia:
Nao cumprimento das recomendacdes de instalacao e danos causados durante a montagem.

Descoloragdes e manchas resultantes do nao cumprimento das instru¢des de manutencao.

Danos resultantes do ndao cumprimento das instru¢coes de manutencao podem resultar mesmo
nainutilizacao do produto.

Alteracdes de aparéncia devido ao envelhecimento do produto nao sao suportadas.

Ao abrir a embalagem, vestigios de cortador e grampos, bem como marcas devido ao contato
direto entre a superficie da mesa e o piso. (certifique-se de proteger seu produto com uma caixa
de papelao!).

Se houver algum problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
dejardinagem de sualoja. Guarde suafaturaou recibo: esses documentos serao necessarios para
processar suas reivindicacoes. Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas
sejam totalmente atendidas ao usar nosso produto. E importante para nds conhecer sua opinido
sobre o produto, a fim de o melhorar continuamente para melhor atender as suas necessidades

(8. ESPECIFICAGOES TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 1.83mx28cmx43cm
Material (estrutura) Aco
Material (superficie) Plastico

Acabamento do produto Plastico

Pais de origem China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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INTRODUCTION )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

(1. IMPORTANT INFORMATION )

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. Ifthe product requires that you assembleit, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )
4 }{W Fodododj gﬁ
) o) () [
J U J J

This product isintended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

Plastic garden furniture has many advantages: it is weatherproof, heat resistant, mildew
resistant and dirt resistant, yet light and easy to store. The plastic products in the NATERIAL
range are recyclable and some of them contain recycled material!

Steel has interesting mechanical properties, it proves to be not only resistant but also fully
recyclable. This makes it a relevant material for the manufacture of garden furniture.

However, it is a material that requires protection and maintenance to avoid the appearance of
corrosion (rust) on its surface.
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Cleaning

You can clean your plastic furniture with a non-abrasive sponge. Soak it in a mixture of soapy
water with a little white vinegar, which will clean the surface of your furniture without altering
its colour or appearance. In order to avoid the appearance of traces during the drying, we advise
you to proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning.

Under no circumstances should you use a high pressure cleaner on the product.

Toremove stubborn dirt or stains, use plain water with a little soap and a non-abrasive sponge.
If rust spots appear, be sure to apply a dedicated treatment to the area in question on the
product to stop the rust from spreading.

Wintering

In case of prolonged non-use or bad weather; it is recommended to store your product in a dry
place or to use a suitable cover to protect your product.

(5. FASTENINGS )

weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting

<A For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two
\\ maintenance.
&’

(6. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

In order to protect the environment, cardboard packaging and products at the end of their life
cycle must be dropped off at a waste collection organization for sorting, processing and a new
life.
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(7. WARRANTY D)

NATERIAL products are designed to meet the highest quality standards for products intended
for the consumer market. The sales guarantee starts from the date of purchase for the
defined period. The products are strictly for home use.

The warranty covers the following manufacturing defects:

Missing parts and components, damage occurring under normal conditions of use. Repairs and
replacements of parts do not extend the original warranty period.

The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product.
The product warranty is limited to the value of the product.

Warranty Exclusions:
Failure to follow installation recommendations and damage caused during its assembly.

Colour fading and stains resulting from failure to follow maintenance instructions.

Damage resulting from non-compliance with maintenance instructions that may lead to the
product being unusable.

Changes in appearance due to the aging of the product are not covered.

When opening the package, the marks of cutters and staples as well as marks due to direct
contact between the surface of the table and the floor. (Please protect your product with a
cardboard box!).

If you have a problem with your product, please contact your store's garden department
manager. Keep your invoice or receipt: these documents will be required for the processing
of your claims. We thank you for your trust and hope that your expectations will be fully met
while using our product. It is important for us to know your opinion on the product, in order to
continuously improve it to better meet your needs.

(8. TECHNICAL SPECIFICATIONS )
Reference (dimensions) | 1.83mx28cmx43cm
Material (frame) Steel
Material (surface) Plastic
Product finish Plastic
Country of origin China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable déposez-le en déchetterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. il ne peut plus étre utilise, veuillez Lapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siyano se puede usar, levelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd to mpoidv elvar avakukhdotyio. EQu Sev pmopet mgov vat ypnotonoindel, LETOMEPETE TV 0€ KATIOO KEVEPO AVAKOKAWONC amoppLLATIY,
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadow.

@ 3707 npoyT MoXET nepepatarbiBatbes. ECM O GONbLLE HE NPUTOAEH ANA MI0Nb30BAHIS, COANTE €0 B YTANMALMOHHbIV LEHTP.

Cpok cnyx6b! 2 neT

@ byn oHim KaiTa eHeyre kenepi. OHbl api KonaHyra GonMaiTbIH KaFdaiaa, OHbl KaiTa OHIENTIH OpTaNbIKKa TanChIpybIHbI3MbI 6TIHEMI3.

KbI3mMeT Mep3imi 2 xbin.

@ . Uil jymsile) K e o33l a b ¢ llexind (Sad) (e 2 o 13 ¢ gl saleY (B il 13

@ Lien npopykT Moxe nepepodnaTics. AKLLO BOHO GinbLLie He ¢ NPUTATHE 4719 BUKOPUCTYBAHHS, 30AITe I0r0 B YTUMI3aL[iiHMiA LEHTP. CTPOK

CIYX601 2 POKIB.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
@ !'vm'y DIN ANK7 N7109 NITNNYT 1507 1N'1AYn? W' AITNNY7 [N DT X

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China/CaenaHo Bo Kutae /

Fabricado na China

___________________________________

___________________________________

KblTanga »acanfaH / KpaiHa noxog»eHHs Kutan /

AL M

DESCARTE
SELETIVO

-

a

** Garantie 2 ans /2 ahos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni/ Eyyinon 2 etlv / Gwarancja
2-letnia/TapaHTva 2 roga/ Keningik 2 bl / <l siw 2 glea / TapaHTis 2 poku / Garantie 2 ani/ Garantia 2 anos
/01w 2-7 ninnr / 2-year warranty

ADEO: business name (Adeo Services)
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France)

UA: BnpobHuK: TOB "Ageo Cepgice3 CA.", Byn. Caai KapHo, CS 00001, 59790
PoHLLIEH, ®paHUis. IMnopTep: TOB "Mepya MepneH YkpaiHa', 04201 YkpaiHa,
M.KiiB, Byn. MonsapHa 17A, +380 44 498 46 00. IMmopTep NpUMMaEe NpeTeHsii
Bifl CMO11BaYIB LLIOA0 TOBAPY, a TaKOXK MPOBOAMTH MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTIMHe 06CyroByBaHHS.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar ¢j
61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regides 0800-0205376

IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

KZ: IMnopTTayLUbl/TayapablH canackl 60MblHLLIA HapasblblKTapabl
Kabblnoayfa exkineTTi Tynfa: Jlepya MepreH KasakctaH» XLLIC KasakcTaH
Pecny6nmkackl,050000, AnmaThl K., KoHaeB Kelueci, 77, «ParkView» B0, 6K.,
07-KkeHce

ViIMmnopTep / MNpodaseLl / OpraHun3aLms, NpUHMMAatoLLIas NPeETEH3MM MO
KayeCTBYy NpodyKumu B Pecnybnumke KasaxctaH: TOO «/lepya MepneH
KaszaxctaH». 050000, Pecny6nvika KazaxcTtaH, I. Anmatsl, y. KyHaesa, 4. 77,
BL| «<PARK VIEW», 6 3Tax, odpuc N° 07.

RU: MimnopTep/Mpoaasel/OpraHi3anms, ynoaHOMOYEHHAS NPpUHKMaTb
MPeTeH3nm no KavecTsy ToBapa B PO: 000 «/TEPYA MEPITEH BOCTOK,
141031, Poccus, MockoBcKas 0671, I MblTULLW, OCTaLLIKOBCKOE Liocce, 4.1

Production date/ laTa
nsrotosneHus/WbirapbinraH
KYHi/[laTa BUTOTOBJ/IEHHS:



CknagHaa 2-mecTHas cafoBasi CkaMbsi C pydkamm M3 nfiactMaccbl M ctanu -
GenbIn/TeMHO-CcepbIit

Supplier reference/Mogens : HY-Z180D

[MponssoanTens/OHAaipyLUi :

WaocwuH LzsHee Aytaop Mpoaakte Ko., J1Ta

FOHXx3 NHpacTpuan 3oH, WaHbon AuctpukT, LaocuH, Yxausan MNposuHe, Kutan/Keitanaa

Heknapaumsa NeXXXX
BblgaHa OO0 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOKY,
gencrtButenbHa o XXXX
NoX XXX
aeknapaumsacel OO0 «JIEPYA MEPJIEH BOCTOK» 6epinreH,
XXXX peviH xapamabl
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